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In dit document luidt artikel 3a als volgt:
"Partij B is gerechtigd tot de uitkeringen uit het stamrecht. Partij B zal het ingangstijdstip van de uitkeringen en de looptijd daarvan vaststellen met inachtneming van de daarvoor geldende fiscale regels. De periodieke uitkeringen zullen in geen geval later ingaan dan in het kalenderjaar waarin partij B de leeftijd van 65 jaar bereikt. De uitkeringen aan partij B eindigen uiterlijk op diens datum van overlijden."
In verband met de gewijzigde wetgeving m.b.t. de pensioenleeftijd wordt in dit artikel de referentie naar de '65-jarige leeftijd' vervangen door 'AOW gerechtigde leeftijd' en wordt artikel 3a derhalve vervangen door het volgende:
"Partij B is gerechtigd tot de uitkeringen uit het stamrecht. Partij B zal het ingangstijdstip van de uitkeringen en de looptijd daarvan vaststellen met inachtneming van de daarvoor geldende fiscale regels. De periodieke uitkeringen zullen in geen geval later ingaan dan in het kalenderjaar waarin partij B de AOW gerechtigde leeftijd bereikt. De uitkeringen aan partij B eindigen uiterlijk op diens datum van overlijden."

I.v.m. het bereiken van de 30-jarige leeftijd van een van de kinderen komen de artikelen 3c en 3d te vervallen.

Aldus overeengekomen en in tweevoud ondertekend te <woonplaats> op <datum>.



<Dhr/Mevr> <volledige naam verzekerde>	<naam stamrecht BV>
namens deze, 
<Dhr/Mevr> <volledige naam verzekerde>
